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ANGOLA

za kmeňmi, púšťou a vodopádmi

Termín: 25.09. - 06.10.2027

Cena: 5 690 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 12

Náročnosť: stredná

Garant: Matej Peluha

Informácie

Cesta je expedičného charakteru a je pre dobrodruhov. Jedná sa o bezpečnú krajinu s malým počtom
turistov. Viackrát počas tripu stanujeme pri kmeňoch alebo v púšti a treba očakávať dlhé prestupy.

Pre vstup do krajiny je povinné očkovanie proti žltej zimnici.

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Luanda - Lubango

Prílet do Luandy ráno, krátka prehliadka mesta, následne prelet do Lubanga.

3. Kmeňový trh v Oncocua a kmeň Vatua

Po raňajkách presun do Oncocuy (cca 5 hodín jazdy). Trasy v tejto oblasti sa často menia v závislosti od
počasia, preto zvolíme najrýchlejšiu možnú cestu. Oncocua je malé mesto založené Portugalcami
začiatkom 20. storočia, ležiace pod rovnomennou horou. Slúži ako ideálna základňa na spoznávanie
tradičných kmeňov regiónu. Po príchode návšteva miestneho trhu – centra spoločenského života, kde sa
stretávajú kmene Muhimba, Muhacaona, Mudimba, Mutwa a Mugambue (najpočetnejšie sú Muhimba a
Muhacaona). Večer presun do dediny kmeňa Vatua a nocľah v kempe.

4. Kmene Muhimba a Muhacaona

Celý deň strávime spoznávaním tradícií a každodenného života kmeňov Muhimba a Muhacaona.
Navštívime ich osady a budeme s nimi tráviť čas pri bežných činnostiach. Muhimbovia sú prevažne
chovatelia dobytka, pričom rieka Cunene je ich hlavným zdrojom vody. Zachovávajú si veľmi tradičný
spôsob života.

Ženy kmeňa Muhimba sú známe typickými účesmi s dlhými vrkočmi a ozdobami z kravských koží. Zvieratá
majú v ich kultúre mimoriadny význam a často zohrávajú úlohu pri riešení sporov a konfliktov. Kmeň
Muhacaona žije v rovnakých oblastiach a má podobné zvyky, no ženy sa odlišujú vzhľadom – ich čierne
účesy vznikajú miešaním uhlia so živočíšnym tukom a sú zdobené farebnými korálkami, vďaka čomu je
jednoduché oba kmene rozoznať.

Nocľah v kempe v dedine Muhacaona alebo u kmeňa Muhimba.
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5. Kmeň Humbi

Pokračujeme v ceste smerom k územiu kmeňa Humbi. Hoci časť pôvodnej kultúry tohto kmeňa postupne
zanikla, dodnes je možné pozorovať tradičné ženské iniciačné rituály, najmä charakteristické účesy. Tie sa
počas dospievania menia – najprv majú tvar hrebeňa a neskôr pripomínajú slonie uši, čo symbolizuje
prechod dievčaťa do veku vhodného na manželstvo.

V súčasnosti sú Humbiovia prevažne protestantskí kresťania, no v odľahlejších oblastiach si stále
zachovávajú prepojenie s pôvodným duchovným svetom a tradičnými rituálmi. V popoludňajších hodinách
presun do Chibie, nocľah v Obama Lodge.

6. Kmeň Mumwila

Deň je venovaný spoznávaniu jedného z najvýraznejších kmeňov regiónu – Mumwila. Navštívime miestne
trhy v Mucume a Camucuvi, kde sa stretáva tradičný život s každodenným obchodom. Kmeň Mumwila je
známy bohatým kultúrnym dedičstvom, ktoré zahŕňa tradičné zvyky, remeslá, šperky a výrazné telesné
ozdoby.

Ženy kmeňa Mumwila sú preslávené špecifickými dredmi nazývanými nontombi. Tento jedinečný účes
vzniká miešaním okru alebo drveného červeného kameňa s kravským trusom, bylinami a olejmi. Účesy a
šperky neslúžia len ako ozdoba, ale aj ako symbol spoločenského postavenia.

Navštívime horskú aj nížinnú oblasť kmeňa Mumwila (Mountain a Plain Mumwila), následne presun do
Lubanga a návšteva dramatického zrázu Tundavala. Nocľah v Lubangu (Kimbo do Soba lodge alebo
podobné ubytovanie).

7. Lubango - Serra de Leba - kmeň Ngendelengo - Namibe

Dnes sa presunieme juhozápadným smerom k pobrežnému mestu Namibe. Cestou prejdeme malebným
pohořím Serra da Leba a pôjdeme po slávnej ceste s viacerými zákrutami Estrada Nacional 280 (EN280),
ktorá patrí medzi najznámejšie „hairpin roads“ na svete a stala sa symbolom Angoly. Legenda hovorí, že
cesta bola pomenovaná po portugalskej žene, ktorá ju navrhla a zomrela v deň jej dokončenia.

Urobíme krátku zastávku na trhu Mangueiras, kde sa stretávame s kmeňmi Mucubal a Ngendelengo.
Miestne ženy tu predávajú tradičné oleje a liečivá. Pokračujeme do oblastí Garganta a Munhino, kde
budeme pozorovať život kmeňa Ngendelengo, podskupiny Mucubalov, jednej z najväčších kmeňových
komunít v Angole.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 4 z 5 +421 911 557 229

Okolo poludnia odchod do Namibe, príchod na konci dňa. Región Namibe je známy rôznorodými krajinami –
pobrežím, púšťou aj horským terénom, ktoré budeme mať možnosť spoznať. Nocľah v Hotel Executive Viva
alebo podobnom ubytovaní.

8. Púštne duny Namibe a vrak lode - stanovanie

Deň začneme dobrodružstvom v Namibskej púšti (Namibe Desert) pri Atlantickom oceáne. Oblasť je známa
obrovskými dunami až do výšky 300 metrov, skalnatými planinami a riedkou vegetáciou. Navštívime
unikátnu rastlinu Welwitschia Mirabilis, ktorá sa vyskytuje len v púšti Namibe a rybárskom meste Tombwa.
Objavíme aj skrytý klenot itinerára – malebný kaňon Camilunga.

Pokračujeme k zlatým dunám, kde uvidíme fascinujúce spojenie mora a púšte – unikátnu scenériu Namibe.
Navštívime vrak lode Vanessa a oázu Arco Lagoon, ktorá vznikla pri rieke Rio Curoca a je známa
charakteristickými pieskovcovými oblúkmi. Hoci jazero je v súčasnosti vyschnuté, miesto je stále veľmi
fotogenické.

Prespíme v tábore priamo v púšti.

9. Namibe - Luanda

Dnes budete mať voľný čas na individuálne objavovanie Namibe pred odletom späť do Luandy. Ak vyjde
čas, spoznáme zákutia hlavného mesta Luanda.

10. Vodopády Kalandula

Dnes nás čaká dlhá cesta k impozantným Kalandula Waterfalls, jedným z najväčších vodopádov Afriky
podľa objemu vody a hlavnému lákadlu Angoly. Po ceste sa krátko zastavíme v meste Ndalatando na
prechádzku v krásnej Botanickej záhrade Rosas de Porcelana.

Príchod k vodopádom v skorých popoludňajších hodinách, kde strávime 1–2 hodiny obdivovaním
spektakulárneho výhľadu. Vodopády majú pád približne 105 metrov, čo je viac než slávne Victoria Falls na
Zambezi, a šírku okolo 400 metrov, čo ešte viac umocňuje ich majestátnosť. Krátka, ale náročná a
šmykľavá cesta vedie až k základni vodopádu, odkiaľ je pohľad naň úplne jedinečný.

Nocľah v Pousada de Calandula, priamo pri vodopádoch s výhľadom.
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11. Kalandula - Pedras Negras - Luanda

Ráno sa opäť vydáme k Kalandula Waterfalls a zastavíme sa na inom vyhliadkovom mieste, aby sme ich
videli z inej perspektívy. Na rieke Lukala je možné sledovať aj domáce lodné plavby pri základni
vodopádov. Pokračujeme k Pedras Negras, skalnému útvaru v okolí vodopádov, ktorý ponúka ďalšie
unikátne výhľady a fotografické príležitosti. Po návrate do hotela sa zbalíme a vydáme na cestu späť do
Luandy, s krátkou zastávkou v Ndondo pri miestnom trhu pri rieke, kde je možnosť aj na obed. Príchod do
Luandy na konci dňa.

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


